



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ижевске молодой человек осужден за убийство знакомого матери



Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 24 июня 2023 года осужденный, употреблявший с отчимом в квартире по улице Дзержинского в Ижевске спиртные напитки, увидел в окно свою мать и ее 37-летнего знакомого. Испытывая личную неприязнь к мужчине, осужденный выбежал из квартиры с ножом и ударил им мужчину в живот, а также несколько раз ударил его ногами. В результате полученных телесных повреждений потерпевший, несмотря на оказанную медицинскую помощь, через два дня скончался в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела проведены осмотр места происшествия и проверка показаний осужденного на месте, допрошены свидетели, выполнены медицинская, биологическая и иные судебные экспертизы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1875671>